ШПАРГАЛКА ДЛЯ НАЧИНАЮЩЕГО КУРАТОРА
· У каждого куратора есть план работы, оформляйте его постепенно, по мере накапливания информации. 
· У каждого куратора есть страничка в журнале, где студенты под роспись должны быть ознакомлены с правилами внутреннего распорядка, Уставом колледжа и др. локальными  документы.

·  В памятке куратора размещены обязанности студентов колледжа. Познакомьтесь с ней, при необходимости объясните студентам некоторые пункты.

· Первые встречи со студентами посвятите знакомству, выбору актива и   ознакомлению студентов с основными документами (с их правами, обязанностями и др.).

· Обращайте внимание на общий план мероприятий ( план ВР можно найти на стенде, каб.№222).

· Организуйте встречу на тему «Учебный процесс». Расскажите, что такое занятия, зачеты, экзамены и т.п.

· Способствуйте адаптации студентов в группе. Приглядитесь к студентам, выявляйте активных людей, постарайтесь избежать отрицательного лидерства.

· По возможности держите связь со старостой группы или самым активным человеком из группы (Например, e-mail, вконтакте и т.п.). Там можно выкладывать интересную для группы информацию.

· Обязательно проводите классные часы: согласно установленному времени -среда 15.20!!!  Родительские собрания -по итогам аттестаций и сессий.
· Контролируйте посещаемость. Реагируйте на все замечания преподавателей мгновенно, этот процесс запускать нельзя; по возможности проведите индивидуальную беседу с каждым прогульщиком с целью выявления причин.

· Организуйте групповые мероприятия: экскурсии, походы в театр, соревнования, встречи с интересными людьми и т.п.
·  Принимайте активное участие в конкурсе кураторов, проведению открытых мероприятий (это позволяет лучше вникнуть в работу и набраться опыта).

·  Ваша группа должна иметь актив в количестве 3-4 человек, на которых вы можете положиться.
